



В Республике Саха (Якутия) перед судом предстанет судоводитель, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть четырех человек

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении судоводителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, 16 октября 2018 года в вечернее время в Томпонском районе Республики Саха (Якутия) местным жителем оказывались услуги по перевозке 8 пассажиров по реке Алдан на маломерном судне «Вельбот-45М». На значительном удалении от берега лодка опрокинулась, все находившиеся на ее борту упали в воду. В результате данного происшествия 4 пассажира погибли.

В ходе расследования уголовного дела допрошены потерпевшие, свидетели и специалисты, назначены и проведены судебно-медицинские, технико-судоводительская и ситуационная экспертизы, истребованы сведения компетентных государственных органов в сфере безопасности на водном транспорте и проведён ряд других следственных действий, направленных на установление всех причин и обстоятельств произошедшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1288979>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
